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ВСТУП
Дана робота спрямована на вивчення лексико-граматичних засобів створення портретних характеристик героїв у романі О. Уайльда «Портрет Доріана Грея», що і є темою дослідження, а також на виявлення тематичних груп зовнішності, рис характеру і певних навичок персонажів.
 	Англійський письменник Оскар Уайльд (1854-1900) в кінці ХХ - початку XXI століття став однією з найпривабливіших постатей світової літератури, його ім'я в історії літератури завжди викликало жваві дискусії, неоднозначність його особистості і творчості привертала увагу читаючої публіки і критиків. 
Роман Оскара Уайльда «Портрет Доріана Грея» в історії літературної критики ще не розглядався з точки зору створення портретних характеристик у романі. Теоретико-методологічну основу роботи становлять дослідження вітчизняних та зарубіжних авторів. М.Г.  Соколянський зачіпає питання, пов'язані зі створенням автором портретних характеристик у романі «Портрет Доріана Грея» грі в області сюжету і стилю, але не вивчає проблему ґрунтовно[28]. У свою чергу Н.Г. Владимирова в роботі «Умовність, що творить світ: поетика умовних форм в сучасному романі Великобританії» (2001) - вивчає початок створення портретних характеристик в літературі XX століття. В цій книзі Уайльду присвячена одна глава, де автор зачіпає проблему створення портретних характеристик лише частково, і зацікавлена, в основному, розкриттям умовних форм в романі, наприклад, портретних образів[8]. Зарубіжні дослідники практично не приділяють уваги цьому аспекту.
Все вище сказане визначає актуальність вибіру теми дипломної роботи «Лексико-граматичні засоби створення портретних характеристик героїв у романі О. Уайльда «Портрет Доріана Грея».
Актуальність дослідження обумовлена ​​необхідністю простежити, як створювалися портретні характеристики героїв у романі О. Уайльда «Портрет Доріана Грея», і способи їх втілення, які реалізуються в програмному романі письменника, найбільш яскраво демонструють портретний характер його творчої позиції.
У дослідженні були використані методи контекстуально-інтерпретаційного, функціонального та описового аналізу.
	Отже, об’єктом даного дослідження є роман О. Уайльда «Портрет Доріана Грея».
	Предметом дослідження є лексико-граматичні засоби створення портретних характеристик героїв у цьому творі.
Мета роботи полягає у виявленні та характеристиці лексико-граматичних засобів створення портретних характеристик героїв.  Досягнення поставленої мети вимагає вирішення конкретних завдань, а саме:
— охарактеризувати поняття «портрет» у художньому творі;
— виявити різні типи лексичних систем;
— охарактеризувати поняття «лексико-семантичне поле»;
— описати художню творчість О. Уайльда;
— проаналізувати лексико-граматичні засоби створення портретних характеристик героїв у романі «Портрет Доріана Грея»;
— виявити лексико-семантичні поля найпопулярніших слів у портретних характеристиках героїв.
Теоретичною значимістю дослідження є послідовний опис структурних елементів лексико-семантичних систем, їхніх типів; а також поняття портрет у художньому творі.
Практична значимість даної роботи полягає в можливості використання результатів проведеного дослідження в подальшій роботі з даного аспекту, а також при написанні курсових робіт.
 	Об’єм і структура роботи обумовлені її метою та завданнями й складається зі вступу, трьох розділів, загальних висновків та списку використаних джерел.
Перший розділ подає теоретичні передумови дослідження, розкриває такі поняття, як портрет, лексико-семантичне поле, виділяє різні типи лексичних систем. У другому розділі описується художня творчість О. Уайльда та розкривається художня своєрідність роману «Портрет Доріана Грея». У третьому розділі аналізуються лексико-граматичні засоби створення портретних характеристик героїв.
Список використаних джерел складається з 42 позицій.






























ВИСНОВКИ
Дана робота присвячена дослідженню лексико-граматичних засобів створення портретних характеристик героїв у романі О. Уайльда «Портрет Доріана Грея». 
Аналіз теоретичного і практичного матеріалу показав, що дані методи створення  портретної характеристики є одними з основних засобів зображення образу літературного героя. Для того, щоб допомогти читачу зрозуміти думку, переживання, характер персонажа, його соціальній статус, походження, відношення до інших героїв та відношення до самого автора, використовується портрет. Таким чином, портрет виступає одним з основних засобів індивідуалізації персонажа. 
Специфіка опису, тим більш, портрета, пов'язана з перерахуванням ознак. Тому в ньому переважають іменники з кваліфікуючими їх прикметниками. Портрет завжди номінативний і головне - завжди оціночний. У даній роботі ми поставили перед собою мету виявити, які лексико-граматичні засоби створення портретних характеристик героїв найчастіше та найвдаліше використовував О. Уайльд у своєму романі «Портрет Доріана Грея». 
У першому розділі були вирішені такі конкретні завдання, як:
· дати визначення поняттю «портрет» у художньому творі;
· виявити різні типи лексичних систем;
· охарактеризувати поняття лексико-семантичного поля;
Другий розділ був присвячений творчому шляху О. Уайльда та виділенню художньої своєрідності роману «Портрет Доріана Грея».
Предметом дослідження є лексико-граматичні засоби створення портретних характеристик героїв у цьому творі, тому у третьому розділі був проведений аналіз цих самих особливостей. Було виділено три лексико-семантичних поля: по зовнішності, характеру та навичкам персонажів. 
Дослідження показало,  що найбільшу увагу автор приділяв опису зовнішності героїв. Об’єм поля налічує 39 понятть із загальної кількості доглянутих слів – 78 одиниць, які були обрані методом випадкової виборки.  Поняття у цьому лексико-семантичному полі переважно мають позитивну конотацію. Серед 39 одиниць, 34 наділені позитивною емоціональною забарвленістю. Також требо відмітити, що слово «красота» має, якнайменш, 10 різних варіацій вербалізацій у романі. Це слово володіє найширшим лексико-семантичнім полем, яке теж було виявлено, елементи якого, були систематизовані впродовж даного дослідження, і яке налічує 22 поняття.
У лексико-семантичному полі, яке позначає риси характеру героїв налічується не так багато елементів (тільки 26 одиниць ), як у вище описаному, але в ньому більший відсоток понятть з негативним забарвленням. 11 элементів з негативною конотацією серед 15.
Останне з розглянутих лексико-семантичних полей, яке складається з опису навичок героїв, постає найбільш нерозгорнутим та має менш за всіх понять у характеристики персонажів даного тексту (13 одиниць).
Отже, у романі «Портрет Доріана Грея» О. Уайльд приділяє найбільше уваги лексико-гарматичним елементам створення портретної характеристики, які описують і передають красу або, навпаки, потворність і непривабливість, характерні зовнішності персонажа.
Він використовує різні частини мови та їх комбінації для створення портретної характеристики героїв у тексті, але найчастіше зустрічається така частина мови, як прикметник (50 одиниць).
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